

A gasztronómiától a népi hagyományokig

## Maros megye kincsei



Fotó: Nagy Tibor

Az esztenák világát felidéző bócot, azaz juhtúróval töltött puliszkgombócot, az erdélyi salátalevest, a nyárádrásfalvi Gabriella tejtermékeket, a kibédi Dósa, valamint a jobbágyfalvi Lanka hentesárut, a nyárádrásfalvi, küllőmenti és más tájegységek jellegzetes táncait, népviseleteit, Maros megye népművészeti és gasztronómiai értékeit vonultatták fel szombaton a marosvásárhelyi várban első alkalommal megszervezett Maros megyei ízek és hagyományok elnevezésű fesztiválon.

A jó hangulatú rendezvény sokakat kicsalogatott a várba, a gyerekek kézműveskedtek, a szülők, nagyszülők a finomságokat kóstolták meg, illetve lelkesen tapsoltak a több száz táncosnak, akik a délután folyamán színpadra léptek.

Menyhárt Borbála

(Folytatás a 3. oldalon)



Ne feledje  
idejében megújítani  
előfizetését!  
Ha előfizet, biztosan  
kézhez kapja,  
**féláron,**  
mint ha  
megvásárolná!

### Bocskai Terv 2.0 a jövőnek

Nem kampányesemény, hanem tervismertető – így mutatta be múlt pénteken délelőtt a következő négy (vagy annál is több) évre szóló településfejlesztési elképzeléseit Nyárádszereda polgármestere.

**2.**



**OPTICA OPTOFARM**

A látás szakértője

**50% kedvezmény nyugdíjasok részére  
április 26. – május 31. között**

#### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen keret típusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

#### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dóza György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

#### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

#### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

## Aktuális

### A legek legje

Mózes Edith

Az Európai Unió tagországai közül Románia szedi be a legtöbb adót a minimálbér után. A dolgozók pénzének közel felét, 40,85%-át nyeli el az államkassza. A térségünkben lévő más országok kormányai kevésbé pénzeshesek. Szlovákiában 17,88 százalék, Bulgáriában 22,4, Lengyelországban 29,29, Magyarországon 33,5% a minimálbérré kivetett adó.

Július 1-jétől 400 lejjel növelik a minimálbért Romániában, de ekkora adókulcs mellett ebből a dolgozók csupán 242 lejt kapnak majd kézhez, ami a jelenlegi infláció mellett nem sokat javít a gazdasági helyzetükön.

És bár Európa-szinten a munkára kivetett adó Romániában az egyik legmagasabb, a miniszterelnök mégsem megpróbálja a csökkentését, ugyanis azzal „térdre kényszerítené az országot”.

Az economica.net szerint a miniszterelnök kifejtette, hogy a minimálbér adójának csökkentésére irányuló intézkedések hatalmas kockázatot rejtenek. „Nem vinném bele Romániát egy kalandba, miután a kormányban lévő kollégáimmal együtt dolgoztam a makrogazdasági stabilitás megteremtésén.” Hozzátette, a kormány megpróbálja majd egy olyan rendszert kidolgozni, amely az alacsony jövedelműek számára kedvezményeket biztosít.

De nem csak az adók a legmagasabbak Romániában. Itt a legnagyobb az adócsalás mértéke is az Európai Unió szintjén. Pénzügyi szakértők, közgazdászok szerint hiányzik az adóbehajtási fegyelem.

(Folytatás a 2. oldalon)



## Maros megye kincsei

(Folytatás az 1. oldalról)

Újabb, rendkívül sokszínű fesztivál látott napvilágot, a Visit Maros Egyesület a Maros Művészegyüttessel, valamint a Mercur Creativ Egyesülettel közösen első alkalommal szervezte meg szombaton a Maros megyei ízek és hagyományok fesztivált. Idén, rendhagyó módon, ennek része volt az V. *Folkforum* fesztivál, valamint a *Bográcsos ingyencsúszások* esemény is.

Szombat délután népi muzsikától volt hangos a vár udvara, az ötödik folkforumon a székely ruhás apróságoktól az egyes tájegységek jellegzetes népviseleteibe öltözött felnőttekig több mint félezer fellépő – köztük hivatásos és amatőr együttesek tagjai – villantotta meg tehetségét. Maros megye interkulturális sokszínűségének jegyében magyar, szász, román és cigány táncokat és népviseleteket is megtekinthettek a várba látogatók, a ruhákat nemcsak a táncosok, hanem a bástyában berendezett népviseleti kiállításon is meg lehetett nézni. A színpad szomszédságában néptáncoktatás zajlott, Kásler Magda, valamint Kovács Szabolcs, a Maros Művész-

Bíró-Janka Anna a nemezelés világába kalauzolta el az aprónépet, Kelemen Vera pedig a szövés technikájával ismertette meg a szövőszék mögé beülő gyerekeket.

### A nyáradandrásfalvi tejtermékektől a kibédi hentesáruig

A rendezvény egyik színtestje a hagyományos termékek vására volt, több mint harminc termelő, vállalkozó hozta el házias termékeit a megye legkülönbözőbb részeiről, és a legtöbb asztalnál nemcsak vásárolni, hanem kóstolni is lehetett; a termelők szívesen beavatták a látogatót a termékeik készítésének folyamatába. Számos sajt-különlegességet lehetett megízlelni a nyáradandrásfalvi Gabriella tejfeldolgozó sátránál, a cég a nyáradamenti gazdáktól begyűjtött tejből állítja elő termékei széles palettáját, de sokféle ízesítésű és állagú sajt-, illetve egyéb tejtermék sorakozott a libánfalvi tejfeldolgozó asztalánál is. Kolbászokat, szalámit-féléket, virsliket és egyéb felvágottakat lehetett megkóstolni a kibédi Dósa húsfeldolgozó, valamint a



Fotók: Nagy Tibor

marosvásárhelyi Enescu utcai 112 Coffee társtulajdonosa érdekes, kóstolóval egybekötött bemutatóra hívta azokat, akik kíváncsiak voltak a finom kávé elkészítésének titkára.

ban vannak szabályok, amelyekre odafigyelve finomabb lesz a kávé. Figyelembe kell venni, hogy milyen a kávé, például gyümölcsösebb, vagy florálisabb, és ennek függvényében tudni kell, hogyan főzzük le. A kávészakértő megjegyzi, a világon a panamai kávé tartják a legkülönlegesebbnek, de valójában bármely országban lehet olyan farmer, aki nagy odafigyeléssel és tudással természetesen egy kávé, így egyedi lehet a végeredmény. Zsigmond István elárulta, gyakran ellátogatnak a farmokra, ahol a kávé természetesen, tavaly például Hondurasban, Guatemalában és El Salvadorban voltak, és az ezekről a farmokról származó különlegességek a kínálatukban is megtalálhatók.

### Tokány, puliszkból készült finomságok és salátaleves szalonnával

A Vár sétányon már szombat délelőtt felcsapták a lacikonyhát, a Bográcsos ingyencsúszások eseményen az erdélyi konyha jellegzetes ízeit lehetett megkóstolni, illetve megvásárolni. A vár bejáratától nem messze a déli órákban inycsiklandozó illatok fogadták a látogatókat, az Eat.Buy. Local projektje keretében Cristina Manoilă és a népszerű zenész, Vizi rögtönzött „konyhájában” hagyományos erdélyi salátaleves készült, ottjártunkkor éppen a szalonnát pirították. *Vizi Imre*, a kiváló hangú énekes, aki az

ország szinte minden szegletében megfordult a fellépései során, elárulta, Románia többi részén nem ismerik a hagyományos salátaleves, ez egy olyan erdélyi különlegesség, amire büszkék lehetünk. Meg is adták a módját, pirított szalonnával, rántottával, jó tejfölösen készítették el.

### Bóc és bálmos is volt

Nem kellett ellátogatniuk esztendőre azoknak, akik meg szeretnék volna kóstolni az általában a juhászok keze alól kikerülő étkeket, az úgynevezett bócot, valamint a bálmost. Szombaton a Batos községbeli Dextrászeplakról érkezett csapat bográcsában hagyományos báránypörkölt rottyogott, a sütőn pedig a bóc, azaz juhtúróval töltött puliszka-gombóc pirult, de ugyancsak az esztendő világát idéző bálmost is készítettek – tudtuk meg *Suciu Dantól*, a batosi csapat tagjától.

Aki a laktató ebéd után egy kis édességre vágyott, az is talált kedvére valót, hiszen lehetett vásárolni kürtöskalácsot, a marosvásárhelyi B.EAT étterem asztalánál pedig házias sütemények sorakoztak, poronyó almás, ordás tészta, málé, valamint tehéntúrós háromszög, ami annyira ízlett a vásárlóknak, hogy rövid idő alatt el is fogyott.

A jó hangulatú rendezvény este a Maros Művészegyüttessel magyar, illetve román tagozatának színvonalas közös műsorával, majd Vizi-koncerttel zárult.



együttessel hivatásos táncosai néptáncot tanítottak, a székely ruhás gyerekek lelkesen próbálták utánozni a mozdulataikat. A sok, népviseletbe öltözött, színpadra lépő gyerek látványa egyértelműen igazolja, hogy Maros megyében élnek a hagyományok, ma is nagyon sok gyerek tanul néptáncot, nemcsak vidéken, hanem Marosvásárhelyen is számos néptáncosport működik.

### Kis kézművesek szigete

Miközben a vár kis színpadán délután a népviseletbe öltözött hagyományörző néptáncosportok mutatták be magyar, román, roma és szász táncukat, a színpadtól nem messze felállított sátrakban üzemelő kézművesműhelyekben „egymásnak adták a kilincset” a kisebb-nagyobb gyerekek, az Erdélyi Hagyományok Háza foglalkozásain Avram Teréz Éva útbaigazításával egyebek mellett a hímzést, varrást próbálhatták ki, lehetett zsebkendőt hímezni, textíliából barátságos „anyókákat” készíteni, színes gyöngyökből szébbnél szébb karkötőket fűzni.

jobbágyfalvi Lanka háza táján. A harasztkeréki Krizsán Tibor különféle mézeket és méhészeti termékeit hozta el, jelen volt a jeddi Csehtanya is szörpökkel, lekvárokkal, a maroszentgyörgyi Bester Gal pékség pedig az ízletes házikenyérrrel.

A székelykálai Mihály pálinkaház szépen díszített asztalán sokféle pálinka – szilva-, meggy-, eper-, málna-, birs-, kajszi-, őszibarack – sorakozott. *Mihály Demény Lilla*, a pálinkaház tulajdonosának menyé elmondta, öt évvel ezelőtt indították el az apósa kezdeményezésére a pálinkaföldét, ahol bérfőzéssel is foglalkoznak. Többnyire saját gyümölcsöt dolgoznak fel, de vásárolnak is, ugyanis ma már több ezer kiló gyümölcsöt dolgoznak fel, 15-20 félé pálinkát állítanak elő, tiszta párlatokat, illetve ágyas pálinkát. A vásárlók kedvence a különlegességnek számító birs- és a málnapálinkájuk – árulta el.

Voltak, akik rövid bemutatót tartottak a termékeikről, vállalkozásukról, például *Zsigmond István*, a

Érdeklődésünkre elmondta, valójában nincsenek szabályok arra, hogy milyen a finom kávé, a jó az, ami nekünk ízlik, hiszen rengetegféle módon lehet elkészíteni, azon-





# NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1323.

## Idényelőkészület a Sepsi OSK-nál: ki jön, ki marad?

Bálint Zsombor

Hivatalossá vált számos információ a Sepsi OSK labdarúgócsapatának háza táján azok közül, amelyeket már korábban megosztottunk. Az első és a legfontosabb, hogy aláírták a szerződés meghosszabbítását Bernd Storck edzővel. A megállapodás 2025 júniusáig érvényes, és hosszabbítási opciót is tartalmaz. Ennek fényében kicsit érthetetlen Storck szabadkozása az idény utolsó mérkőzése után, hiszen Diószegi László klubtulajdonos el-

mondta: szóban már régen meg- egyeztek.

Szintén hivatalossá vált hét játékos távozása, nevüket szinte hibátlanul felsoroltuk: Bălașa, Rodriguez, Rondón, Varga Roland és Aganović szerződése lejárt, ezeket nem kívánták meghosszabbítani. Ez az edző döntése volt, ennek ellenére utóbbi kettő a kezdőcsapatban volt az utolsó fordulóban. Ami ellentmond Storck korábbi nyilatkozatának, hogy a listán szereplő első három játékost azért nem ját-

mít rájuk, és megerősíti a feltételezéseket, hogy fegyelmi döntés volt, míg Varga Roland és Aganović esetében szigorúan szakmai. Diószegi László meg is erősítette, hogy nagyon bánja a 36 éves Aganović távozását, mert szívvel-lélekkel küzdött a klub színeirért, ám a kispad fiatalabb játékost akar a helyére. A két további távozó esetében más a helyzet: Dumitrescu kénytelen visszatérni a Slavia Prágához, amelyhez szerződés köti, de szintén Diószegi mondta, a játékos nagyon szeretné Sepsiszentgyörgyön folytatni, ezért tárgyalni készülnek a cseh klubbal. Pavol Šafránónak pedig, akinek szintén lejárt a szerződése, több pénzt ígértek, amivel az OSK nem tud konkurálni. Diószegi az ő távozását is sajnálja, Storck kevésbé, ő egy gólerősebb csatárt akar.

A lehetséges távozók között lehet Ștefanescu is, többen érdeklődnek iránta, és az OSK nem zárkózik el a lehetőségtől, hogy megfelelő ajánlat esetén elengedje az egyik legjobb játékost. Ebben az esetben természetesen egy hasonló képességű futballista leigazolása elengedhetlenné válik.

Hivatalossá vált Marius Coman,



Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

Marcelo Freitas, Ștefan Hajdin és Mihajlo Nešković érkezése. Ovidiu Popescu Sepsiszentgyörgyre hozását Storck akadályozta meg, esetében is fiatalabb játékost akar, így a FCSB volt középpályása a Kolozsvári FCU-hoz igazol. Minden további újdonságra várni kell. Diószegi szerint azonban nem sokáig, mert június 23-án a szokásos nyári ausztriai edzőtáborba már a teljes kerettel szeretnének elutazni.

Diószegi László elmondta azt is (bár szokásához híven továbbra is nagyon visszafogottan fogalmazott), hogy amennyiben a játékvezetők nem tévedtek volna olyan sokszor a csapata ellen, sokkal többször, mint az előző idényekben, a második helyen végezhettek volna. És hogy jövőre nem elégednek meg ennyivel. Az első célkitűzés a rájátszásba jutás, ám ha már ott lesznek, akkor a határ a csillagos ég.

### Megnyerte az osztályozót, superligás marad a Botosán

A Botosáni FC pénteken idegenben 1-0-ra legyőzte a CS Mioveni-t a superligás szereplésért kiírt osztályozó párharc visszavágóján. Mivel az első mérkőzésen hasonlóan 1-0-s győzelmet arattak, a moldvaiak jövőre is az első ligában szerepelnek majd.

Szerény első félidő után a vendégek edzője, Bogdan Andone pályára küldte Sebastian Mailatot, aki nemrég épült fel egy súlyos sérülésből. A cserejátékos meghálálta a bizalmat, ugyanis a 75. percben megszerezte a vezetést csapata számára: az Eduard Florescutól érkező labdát Flavius Croitoru mellett a hálóban helyezte el. Mivel másik találat nem született, így a gól a Botosán győzelmét jelentette, az alakulat ezzel a következő évadban is a Superligában szerepelhet.

A két csapat összetétele:

CS Mioveni: Fl. Croitoru – Trașcu, C. Ignat (60. Massaro), R. Garutti, Burnea, Șerbănică – A. Panait (46. Gutea), D. Toma (76. M. Costea), Cărașuș – Al. Stan, Blănaru.

Botosáni FC: Kukic – Ch. Petro, Miron, Celea, Țigănașu (87. Șeroni) – Aldair Caputo (87. I. Filip), G. David (56. Mitrov), Dican – Ed. Florescu, Ofosu (56. Mailat), Fülöp L. (74. E. Lopez).

Sárga lap: Trașcu (70.), Cărașuș (79.).

Vezette: Sebastian Coțescu – Andrei Constantinescu, Bucsi László.

A másik ágon ma este 8 órától az FK Csíkszereda a Bukaresti Dinamo 1948 csapatával méri össze erejét. Az első mérkőzést a fővárosiak nyerték 2-0-ra. (f.)

### Diószegi a Facebookon: „Egyszer eljön, aminek jönnie kell!”

A közösségi oldalán mondott köszönetet a játékosoknak, szakmai stábnak és közönségnek, egyben előre is tekintett a Sepsi OSK tulajdonosa, Diószegi László. Bejegyzését szerkesztett változatban olvashatják az alábbiakban.

„A fények kihunytak egy hónapra, így eljött az idő, hogy az elmúlt bajnokságról beszéljünk egy keveset.

Igen, az ötödik helyen végeztünk úgy, hogy akár másodikok is lehettünk volna, és tudjátok jól, hogy ez nem mellébeszélés.

Persze, nincs helye a mentegetőzésnek, hiszen a fociban mindig csak az eredményt jegyzik, nem a pályán törtéteket.

De tudnotok kell, még ha nincs is meg az európai kupaszereplés az idén, ezek a fiúk hősként harcoltak, és sok olyan szívet is meghódítottak, akik ez idáig ellenségesen viseltek a csapattal szemben.

Persze, ez a legfontosabb, na meg az, hogy a FCSB elleni 2-5-ös mérkőzést leszámítva minden egyes meccsen egyenlő ellenfelek voltunk bárkivel, és kis szerencsével ma már az Európa-konferencialigára készülhetnénk.

Nagy köszönet először is a szurkolóinknak, akik végig hittek bennünk!

Na és természetesen a csapat összes tagjainak, edzői stábjának, mindenkinek, aki egy lépést is tett a klubért, csapatért!

Ahogy látjátok, most üres a stadion, de hamarosan újra élettel lesz tele, és az új igazolások is megismerkedhetnek ennek a csodálatos, Erődnek nevezett létesítménynek a szellemével.

Persze, ne feledkezzünk meg azokról a játékosokról sem, akik mindent megtettek a sikerért, és mostantól más klubnál folytatják.

Köszönünk nektek mindent és reméljük, szívetek egy darabkája mindig itt marad velünk!

Mert mi sohasem feledünk titeket!

A jövőről annyit dióhéjban, hogy négy új játékos megszerezve, és dolgozunk ezerrel, hogy még erősítsük a csapatunkat pár jó játékosal, hiszen mi mindig álmodozunk arról, hogy egyszer eljön az, aminek jönnie kell!

A csapat mindenekelőtt, a klub mindenekelőtt!

Hajrá, Sepsiszentgyörgy!”

## Huszonnyolc fős keretet hirdetett Edward Iordănescu

Huszonnyolc fős bő keretet hirdetett az Európa-bajnokságra Edward Iordănescu, a román labdarúgó-válogatott szövetségi kapitánya.

A román szövetség pénteken a közösségi oldalán osztotta meg a névsort. A keretben többek között helyet kapott az Atlético Madrid cserekapusa, Horațiu Moldovan, a Rayo Vallecanóban szereplő Andrei Rațiu, az Alavésben futballozó Ianis Hagi, valamint Radu Drăgușin, a Premier League-ben ötödik Tottenham Hotspur futballistája.

A kapitánynak június 7-ig kell megneveznie azt a 26 játékost, aki a viadalra utazhat.

A románok a június 14-én rajtoló németországi kontinenstornán az E csoportban sorrendben az ukránokkal (június 17., München), a 2018-as világbajnokságon bronzérmes belgákkal (június 22., Köln), majd a szlovákokkal (június 26., Frankfurt) találkozhatnak.

A bő, 28 fős Európa-bajnoki keret:

\* kapusok: Horațiu Moldovan (Atlético Madrid), Florin Niță (Gaziantep), Ștefan Tâmbovanu (FCSB), Răzvan Sava (Kolozsvári CFR 1907);

\* hátvédek: Andrei Rațiu (Rayo Vallecano), Vasile Mogoș (CFR 1907), Andrei Burcă (al-Okdud), Radu Drăgușin (Tottenham Hotspur), Adrian Rus (Pafosz), Ionuț

Nedelcearu (Palermo), Bogdan Racovițan (Raków Czeszochowa), Nicușor Bancu (CSU Craiova);

\* középpályások: Deian Sorescu (Gaziantep), Nicolae Stanciu (Damak), Marius Marin (Pisa), Alexandru Cicăldău (Konyaspor), Răzvan Marin (Empoli), Constantin Grameni (Konstancai FCV Farul),

Darius Olaru (FCSB), Adrian Șut (FCSB), Dennis Man (Parma), Valentin Mihăilă (Parma), Ianis Hagi (Alavés), Florinel Coman (FCSB);

\* támadók: Denis Drăguș (Gaziantep), George Pușcaș (Bari), Denis Alibec (Muaiter), Daniel Bîrligea (CFR 1907).



Fotó: a román labdarúgó-válogatott közösségi oldala

### Elbúcsúzott az Aranygeneráció

A bukaresti Nemzeti Arénában rendezett telt házas mérkőzésen elbúcsúzott a román Aranygeneráció, amely a válogatott történetének legjobb eredményeit érte el a kilencvenes években. A Gheorghe Hagi vezette alakulat 3-2-re legyőzte a Világ Legendáinak válogatottját, amelynek kispadján José Mourinho foglalt helyet.

Az Aranygeneráció góljait Panduru, Hagi és Gălcă szerezte, a másik oldalon Rivaldo és Pandev volt eredményes.

Az 5. percben egyperces főhajtással emlékeztek az elhunyt Daniel Prodanra.

Anghel Iordănescu és José Mourinho a következő összetételben küldte pályára a csapatát:

\* Aranygeneráció: Prunea – Dan Petrescu, Răzvan Prodan, Belodedici, D. Munteanu – Sabău, Lupescu, Gheorghe Popescu, Ilie Dumitrescu – Răducioiu, Hagi;

\* A Világ Legendái: Dida – Maicon, Panucci, Djukic, Candela – Edmilson, Giovanni, Karagunisz, Rivaldo – Sztojcskov, Nuno Gomes.



## Válogatókkal erősítene a teremlabdarúgó-csapat

Ismét válogatókat szervez a Marosvásárhelyi CSM teremlabdarúgó-csapat a keret erősítése érdekében, illetve bemutató mérkőzéseken is részt vesz különböző iskolákban, hogy felfedezze azokat a tehetségeket, akik adott esetben segíthetnek a csapaton. Két példa is jól mutatja, hogy a válogatók hasznosul járhatnak, hiszen Butiurcă Zsolt és Bokor Barna ilyenek után bukkant fel a keretben, és járult hozzá az idény második felében aratott sikerekhez.

Az első bemutató mérkőzést a Sportliceum együttese ellen játszotta a csapat, válogatókat pedig 27-én, 29-én és 31-én szerveznek délután fél öttől a Simon László sportcsarnokban.

Cosmin Gherman vezetőedző a Sportliceum elleni mérkőzés után elmondta, hogy elégedett az idény második felével, és azoknak a tapasztalt játékosoknak, akik körül a fiatalokból álló keret összeállt, hosszabbítást kínáltak fel, ugyanakkor tárgyalnak olyan marosvásárhelyi játékosok-



Fotó: a városi sportklub közösségi oldala

kal, akik jelenleg más klubokat erősítenek, hogy térjenek haza.

Tény, hogy sok függ attól, milyen költségvetést sikerül biztosítani a csapat számára, a klubot ugyanis máris bepanaszolta a Dévai West a szövetség fegyelmi bizottságánál, amiért nem utalták át az átigazolásiért járó összeget. Az ügyben kedden döntenek. (bálint)

### Teremlabdarúgó Norbertek a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja a CSM futballcsapatának két Norbertje. A csapatkapitány Barboz és társa, Tifán a katasztrofális őszi és a csodálatos tavaszi idényről, illetve a következő szezonra szőtt terveikről mesélnek Szucher Ervinnek.

### Vezet a címvédő Haladás a futsalbajnokság döntőjében

A címvédő Haladás hazai pályán 4-1-re legyőzte a Kecskemét csapatát a magyar futsal NB I fináléjának harmadik mérkőzésén, ezzel 2-1-re vezet a döntős párharcban.

Az alapszakaszgyőztes vasiak az első félidőben egy perc alatt két gólt szerezve kerültek előnybe, amit a szünetig meg is őriztek. A második félidőben a kecskeméti Alasztics hatalmas hibáját kihasználva szépítettek, de a hazaiak két újabb találattal eldöntötték a mérkőzést.

A negyedik felvonást ma Kecskeméten rendezik.

## A jövőjéről beszélt Hanga Ádám

Legalább két évig szeretne még a legmagasabb szinten játszani a több mint egy hónapja harcceptelen Hanga Ádám, akinek kosárlabdacsapata, a szerb Crvena zvezda a múlt hétvégén megnyerte a regionális ABA Ligát.

A 35 éves klasszis április 16-án, egy edzés során szenvedett kézkefécsonttörést, amely miatt idő előtt véget ért a szezonja. Mint az MTI-nek adott interjújában elmondta, eleinte úgy tűnt, hogy nincs szükség műtétre.

„A röntgenfelvételek alapján csak egy rögzítőkötést kaptam, de a háromhetes kontrollnál kiderült, hogy nem jól forrnak össze a csontok, így múlt csütörtökön mégis kés alá kellett feküdnöm. Azóta már levették a gipszet, csúnya csavarok állnak ki a kezemből, de négy hét múlva elvileg elkezdhetem a rehabilitációt” – fejtette ki a 200 centis kosaras, akinek saját bevallása szerint komoly gyógyírt jelentett az ABA-diadal.

„Ezzel a sikerrel biztos, hogy elindulhatunk jövőre is az Euroligában, ráadásul a döntőben 3-0-ra vertük meg az ősi rivális Partizant, amire eddig még nem volt példa. Már csak a szerb bajnokság van hátra, és akkor meglehet a zvezdának a »triple crown«, azaz a triplázás” – jelentette ki a játékos, aki 2017-ben elnyerte az Euroliga legjobb védője díját. Kifejtette, az Euroliga-szezon nem úgy sikerült, ahogy tervezték, de végső soron mindegy, hogy ki-

lencedikként vagy – mint ahogy történt – 16.-ként nem jutnak be a rájátszásba.

Ami a terveket illeti, Hanga Ádám közölte, 1+1 éves szerződést kötött tavaly a szerb klubbal, amelynek július 15-ig van lehetősége lehívni a hosszabbításos opciót. „Egyelőre semmi sem konkrét, de háromgyermekes apaként az az elsődleges célom, hogy itt maradjak Belgrádban. Nem tehetem meg a családommal, hogy évente euróligás csapathoz igazolok, most az a célom, hogy két éves szerződést kapjak, mert ennyi ideig még mindenképpen szeretnék a legmagasabb szinten játszani” – mondta Hanga Ádám, hozzátéve, a június 5. és 11. között esedékes válogatott összetartáson azt tervezi, hogy meglátogatja társait a szövetség székesfehérvári edzőközpontjában.



Fotó: Hanga Ádám közösségi oldala

## Leclerc az első hazai győztes Monte-Carlóban

A hazai közönség előtt szereplő Charles Leclerc, a Ferrari versenyzője nyerte a vasárnapi Forma-1-es Monacói Nagydíjat, így a sportág történetének első hercegségbeli győztese lett Monte-Carlóban.

A 26 éves monacói pilótának ez az idei első, pályafutása hatodik futamgyőzelme az F1-ben. Leclerc karrierje során harmadszor indult az első helyről Monacóban, de most először tudott nyerni ott, illetve csaknem két év szünet után diadalmaskodott ismét F1-es versenyen, ugyanis legutóbb ez 2022. július 10-én sikerült neki Ausztriában.

Leclerc mögött Oscar Piastru, a McLaren ausztrál versenyzője ért célba másodikként Monte-Carlóban, míg a harmadik hely a másik Ferrarit vezető spanyol Carlos Sainz Junioré lett.

A világbajnoki idény két hét múlva Montrealban, a Kanadai Nagydíjjal folytatódik.

## Kolozsvár megvédte a bajnoki címét

### Bálint Zsombor

Egyetlen vereség a döntő sorozat első nagyváradi mérkőzésén még belefért, ám a Kolozsvári U-BT így is hatalmas fölényrel védte meg a bajnoki címét férfi kosárlabdában. Valójában a sportág ismerői egy pillanatig sem gondolták, vélhetően még az ezüstérmes Nagyvárad szurkolói sem, hogy más klub nyerheti meg idén a bajnoki címet, az U-BT annyira kimagaslott (azt is mondhatjuk: eltávolodott) a mezőnytől. Az egész belföldi idényben egyetlen vereséget engedett meg magának, a döntő sorozat harmadik meccsén, egyetlen kosárnyi különb-

séggel, aztán azonban leiskolázta saját pályáján Nagyváradot, mintha azt jelezte volna, nem idegenben akarja megvédeni a bajnoki címet, hanem a sorozatot hazavitte a Kolozsvár Arénába, ahol a negyedik negyedben végleg lerázta a váradi ellenállást. Kolozsvár fölénye az egykori Asesoft-dominanciára emlékeztet, azonban sokkal nagyobb annál. Ráadásul egy több szinttel erősebb bajnoki mezőnyben. Egyelőre nincs a láthatáron olyan belföldi klub, amely képes lehetne felvenni az U-BT-vel a versenyt, ehhez senki nem tud összegyűjteni akkora összeget, mint amennyiből a kolozsváriak gazdálkodnak. To-

vábbá az a tény, hogy az Eurokupában játszhat, és már-már az Euroliga kapuit döngeti (nem titkolt célja a klubnak, hogy a kontinens legerősebb sorozatába is meghívást kapjon), vonzhatja a jobbnál jobb játékosokat, akik talán ugyanazért a fizetésért nem fogadnák el – teszem azt – a marosvásárhelyi klub ajánlatát (nem mintha ilyen veszély fenyegetne...).

Az utolsó hely elkerüléséért zajló

### Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, helyosztó mérkőzések:

\* döntő, 4. mérkőzés (négy győzelemig tartó sorozat): Nagyvárad CSM – Kolozsvári U-BT 80:108 (1-3); 5. mérkőzés: Kolozsvári U-BT – Nagyvárad CSM 97:89 (4-1);

\* a 17. helyért, 4. mérkőzés (három győzelemig tartó sorozat): Bukaresti ABC Laguna Sharks – Szilvásárhelyi CSM 84:101 (1-3).

Kosárlabda 1. liga, döntő torna: Bukaresti CSA Steaua – Kolozsvári CSU 86:54, Bukaresti Agronomia – Jászvásári CS Politehnica 69:68, Bukaresti CSA Steaua – Jászvásári Poli 110:59, Bukaresti Agronomia – Kolozsvári CSU 81:67, Jászvásári CS Politehnica – Kolozsvári CSU 74:70, Bukaresti CSA Steaua – Bukaresti Agronomia 73:48.

### Nistor elhagyta a városi sportklubot

Igen kellemetlen hírt kaptak a marosvásárhelyi kosárlabdásport szurkolói. Az utóbbi időben sokszor hallottuk, hogy a helyi utánpótlás ki-nevelésére, a helyi elemre helyezik a hangsúlyt a klubnál, ezzel építik fel a jövő sokkal erősebb csapatát. Ez pedig valószínűleg is tűnt, hiszen nagyon tehetséges fiatalok bukkantak fel a keretben, közülük is a legígéretesebbnek Vlad Nistor mutatkozott, aki az idény utolsó harmadában már az alaprotáció részét képezte, és olyan központi elemnek tűnt a csapatban, aki köré rövid időn belül építeni lehet.

A szép álomból azonban pofonként jött a kijózanodás: még májusnak sincs vége, és a FC Argeș Pitești már hivatalosan bejelentette: leigazolta a 18 éves marosvásárhelyi kosarast. Csak gyanítjuk: a marosvásárhelyi klub ajánlatánál sokkal többet ígértek a pitești-iek, egyébként is a CSM-nél bizonytalansági faktort képeznek a helyhatósági választások, annak az eredményéig nem tudják, hogy milyen költségvetésre alapozhatnak.

Nem tisztünk minősíteni Nistor döntését, aligha fogja visszafordítani, ha úgy véljük, elhamarkodottan cselekedett. Am az ő és nevelőedzője helyett Nagyszabent választó Uță döntése is mutatja, nem elég a lokálpatriotizmusra apellálni a keret kialakításakor, többet kell ígérni, mint más klubok.

A marosvásárhelyi klub esetében ráadásul továbbra is érvényben van a nemzetközi átigazolások tiltása, minden fogadkozás ellenére, hogy ezt sikerül megszüntetni. Márpedig ha a legjobb helyi fiatalok elmennek, nem lehet néhány veteránra alapozni az új idényt.



Fotó: az U-BT közösségi oldala

## 25. Marosvásárhelyi Diáknapok és Diákfesztivál

## A vártnál kevesebben, de annál jobb hangulatban

Múlt héten szerdától szombatig tartott a Marosvásárhelyi Diáknapok és Diákfesztivál 25. kiadása, amelyen 34 csapatba tömörülve mintegy 1200 aktív diák vett részt, akik különböző játékokban mérték össze ügyességüket. A legjobb hat csapat szombaton a gálán versenyzett.

Nagy-Bodó Szilárd

A gálán a csapatok párhuzamosan mérköztek meg ugyanazokban a versenyszámokban. Ez azt feltételezte, hogy meg kellett tanulniak mágneshalászni, utána botok segítségével át kellett vigenek különböző tárgyakat egyik pontból a másikba, mindeközben kódot kellett fejtsenek, megtornásztatva a testüket és az agyukat is – fogalmazott Demeter Orsolya, a rendezvény társfőszerelője. A gálán továbbá a játékok között volt a kerécsere egy igazi autón, ezt vakon kellett elvégezni. De a csapatok akkor hangolódtak igazán egymásra, amikor fel kellett álljanak sörös-ládákra; az a csapat nyert, amelynek a tagjai a legkevesebb ládat vették igénybe. Kimagasló érzés volt látni a csapatokat összeölelkezve a sörös-ládákon, tette hozzá a főszerelő.

A gálán lezajlott versenyt a Sörögességi csapat nyerte, amelynek



Sportmérkőzések a diáknapokon

Fotók: az MMDSZ Facebook-oldala

mos szórakozni vágyó fiatal. A számokat tekintve tehát mégis azt lehet mondani, hogy jó lefedettség volt a diákok körében a rendezvénynek. Az emberek bevonása szempontjából a jövőre nézve is a legnagyobb potenciál az előadókban van, abban, hogy kire kíváncsi a közönség, ki az előadó, aki igazán mainak számít. A diáknapok következő kiadásán is ezeket a fellépőket kell megtalálni és elhívni, vélekedett Demeter Orsolya.

Az egyik kiemelkedő pillanata az idei rendezvénynek az autók versenye volt, ugyanis minden csa-

pat kellett építsen egy járművet a semmiből, azaz nem egy már meglévő alapra. Ezeket az autókat tásztították meg szombaton, és amelyik a legmesszebbre gurult, az számított a legjobbnak. Az elején ez nagy fejfájást okozott a csapatoknak, de amikor a végére értek az építésnek, és minden összeállt,

megtetszett az ötlet, és mind a 34 csapat úgy vélekedett, hogy ez a feladat nagyban hozzájárult a kohézió növeléséhez, emelte ki a társfőszerelő. A csapatok értékelték, hogy a szervezők számba vették a tavalyi visszajelzéseiket, és beépítették az idei diáknapokba, továbbá az esemény témája, a Forma-1 is tetszett nekik, ahogyan a pénteki kincskeresés is a városban. A jövőre nézve már most biztos, hogy a helyszín változik, mivel elkezd a működését az új onkológiai kórház a Maros-parton. Az új helyszín megtalálása biztos sok fejlődést okoz, szeretnék megőrizni a már hagyományosnak számító elemeket, játékokat, programpontokat, mondta Czink Gergő, aki azt is nyomatékosította, hogy a jövőben a diáknapok irányába fogják „visszatérni” az eseményt. Az MMDSZ-elnök szerint nem a fesztiválszervezés a fő profilja a diákszövetségnek és az önkénteseknek, hanem az, hogy a marosvásárhelyi egyetemistáknak olyan élményt nyújtsanak, amivel közelebb hozzák őket egymáshoz, illetve megmutatják nekik, hogy jó dolog Marosvásárhelyen egyetemi hallgatónak lenni, megéri ezt a várost választani. Erre kell helyezni a hangsúlyt, a fesztivál másodlagos, mutatott rá Czink Gergő.

A diákszövetség tevékenysége már most is katalizátor az egyetemisták bevonása szempontjából. Ezt a jövőben is folytatják, kezdve a nyílt napoktól a diáknapokig, ígérte meg az MMDSZ elnöke, aki szerint a rendezvényeken tudják a középiskolát végzettek megismerni Marosvásárhelyt, és hogy miért érdemes ide jönni egyetemre.



A Forma-1 volt a diáknapok témája, így a gokartozás sem maradhatott el

minden tagja egy Vibe-bérletet kapott. A második helyezett csapat tagjai a Double Rise-on szórakozhatnak, míg a harmadik helyezettet itthon tartják, ők ugyanis a jövő évi diáknapokra kaptak bérletet, mondta Czink Gergő, a Marosvásárhelyi Magyar Diákszövetség (MMDSZ) elnöke.

Összességében nézve az egyetemisták körében nagyot szólt a diáknapoknak mind a játékok, mind a buli része. Többen mondták, hogy az elmúlt évek legjobb diáknapja volt az idei, így kijelenthető, hogy az esemény méltó volt a jubileumhoz. – A koncertek is jól összehajódtak, bár az érdeklődés kisebb volt, mint amilyenre számítottunk – vallotta be Czink Gergő, aki hozzátette, elgondolkoznak azon, hogy mi az, amin változtatni kell a jövőben.

Marosvásárhelyen hozzávetőleg 3000 magyar egyetemista van, ezek közül 1200-an csapatokban vettek részt az eseményen, továbbá volt 400 szimpatizáns és még szá-



Az esti bulikra is begyűlt a marosvásárhelyi diákság

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

### MINDENFÉLE

**KÚTÁSÁST**, -pucolást, -mélyítést vállalunk. Kútgyűrűket árulunk. Tel. 0765-385-595. (23013-I)

**VÁLLALUNK** cserépmosást, festést, tetőjavítást, járólapplemosást. Tel. 0774-574-527. (22797-I)

**FÜNYÍRÁST**, sövénynyírást, fakivágást vállalunk. Tel. 0770-621-920. (22797-I)

**VÁLLALUNK** tetőkészítést fémcserepből, cserépből, tetőjavítást, készítenek lakható manzárdot, lefolyót, ereszcatornát. Tel. 0755-697-274. (23048-I)

**A NORALEX MONUMENTE FUNERARE** sírkeretet készítenek gránitból és mozaikból kedvezményes áron. Tel. 0752-643-455. (23064-I)

**VÁLLALUNK** tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0749-962-240, 0729-532-389, István. (22707-I)

**SAKEMBER** vállal bádógosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, kerítéskészítést. Tel. 0749-966-368, 0790-452-731, Csaba. (22707-I)

**SAKEMBER** vállal bármilyen építkezési munkát, javítást, tetőjavítást, meszelést. Anyagot biztosítunk. Vassal is dolgozunk, hegesztünk, vaskeletést készítenek. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0790-452-731, István. (22707-I)

**KIÜRÍTÜNK** házat, tömbházlakást, elhordjuk a szemetet, a fát, az ócskavasat, a hasznavehetetlen dolgokat. Tel. 0747-816-052. (23083-I)

### MEGEMLÉKEZÉS

*Csillag volt, mert szívből szeretett,  
mi is úgy szerettük, ahogy csak lehetett.  
Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap,  
de szívünkben él, és örökké ott marad.*

Fájó szívvel emlékezünk május 27-én

**LACZKÓ KÁROLYRA**

halálának 11. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Emlékét őrzi bánatos felesége, Mária Magdolna, Zsolt és családja. (23073-I)

### ELHALÁLOZÁS

*„Míg éltél, szerettelek, míg élek, nem feledlek.”*

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága jó férj, édesapa, após, nagypapa,

**SZILÁGYI GYULA**

életének 80. évében csendesen megpihent.

Temetése május 28-án 13 órától lesz a havadtői ravatalozóból.

Összetört szívű családja. (-I)

### Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

**A DORA MEDICALS KFT.** kiad egészségügyi/kereskedelmi célra vagy szépségszalonnak 70 m<sup>2</sup>-es helyiséget (váróterem, 3 szoba, mellékhelyiségek) a központ környékén. Tel. 0733-553-974. (67936-I)

**ELADUNK és JAVÍTUNK FÜNYÍRÓKAT.** Tel. 0772-263-146. (23078-I)

Spălătorie și detailing auto

**Beltrand**

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás  
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely  
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902  
0740-393-060

rádió  
**GaGa**  
Marosszék

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médietér

## Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



## Amy Harmon Az ismeretlen kedves



Keresse fel kávézónkat  
a vásárhelyi  
könyvesboltban!



## Orvos-Tóth Noémi Szabad akarat

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám



### FONTOS TELEFONSZÁMOK

- |  |                        |   |                |
|--|------------------------|---|----------------|
| • Romtelecom-tudakozó  | - információ - 118-932 | • Áramszolgáltató vállalat  | - 0800-500-929 |
| - általános  | - 118-800              | - vidék   | - 0265/929     |
| • Központosított ügyelet<br>(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,<br>Csendőrség, Mentőállomás): | 112                    | • Delgaz Grid   | - 0265/200-928 |
| • Rendőrség  | - 0265/202-305         | - 0800/800 928  |                |
| • SMURD (betegekkel<br>kapcsolatos információk)  | - 0265/210-110         | • Aquaserv:   |                |
| • Sürgősségi szolgálat:  |                        | - hideg víz-csatorna  | - 0265/215-702 |
| - gyermekeknek   | - 0265/210-177         | - közonségszolgálat   | - 0265/208-888 |
| Marosvásárhelyi  |                        | - központ   | - 0265/208-800 |
| Polgármesteri Hivatal  | - 0265/268-330         | • Fogasztóvédelmi hivatal   | - 0265/254-625 |
| GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS,<br>otthongondozó szolgálat,<br>8-16 óra között:                  | 0736-883-110           | • Vasútállomás  | - 0265/236-284 |
| • Optika-Optofarm  | - 0265/212-304         | • Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés<br>(0-24 óra), professzionális balzsamozás<br>Nemzetközi halottszállítás | - 0265/215-119 |
|  | - 0265/312 436         |   | - 0744-282-710 |
|  | - 0265/250-120         | • Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  | - 0265/263-865 |
|  | - 0265/263 351         | koporsók, kellekek,   | - 0745-606-215 |
| • Optolens szemsebészet  | - 0265/263-351         | koszorúk  | - 0745-606-269 |
| • Dora Optics  | - 0733-553-976         | és halottszállítás  | - 0758-047-604 |
| • Dora Medicals  | - 0265/212-971         | • Maros megyei RMDSZ  | - 0265/264-442 |
| • Radiológia, echográfia   |                        |   | - 0265/262-907 |
| Dr. Jeremiás István  | - 0265/222- 446        |   |                |
| • Prefektúra   | - 0265/266-801         |   |                |
| • DIGI   | - 0365/400-401         |   |                |
|  | - 0365/400-404         |   |                |

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet  
a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  
Várjuk jelentkezését  
a 0265/268 854-es telefonon.

## Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001  
ISO 14001  
OHSAS 18001



Az ÖNÖK  
kényelméért  
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út  
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;  
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro



**CityTv**  
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS  
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as  
a DIGI hálózatban